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CONCORRÊNCIA 01/2016
ESCLARECIMENTO 23
Pergunta enviada por e-mail em 11/03/2016:

“À PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA FINANCIADORA DE ESTUDOS E

PROJETOS - FINEP

CONCORRÊNCIA FINEP Nº 01/2016

...., pessoa jurídica de direito privado, legalmente constituída e em regular funcionamento, inscrita no CNPJ n°...., vem, respeitosamente a presença de Vossa Senhoria, através de sua procuradora, com fundamento na Lei 8.666/93, e item 11 do edital, apresentar o presente ESCLARECIMENTO, conforme a seguir:

O item 6.4.2 do edital aduz:

6.4.2. Os custos das vistorias correrão por exclusiva conta da Licitante.

1) Para fins de cálculo da Nota Final (NF) da Licitante, será utilizado o VALOR

TOTAL de sua Proposta de Preços, correspondente ao somatório dos itens 1 até 17 informados na Proposta de Preços da Licitante, que deverá conter as informações do ANEXO II – Modelo da Proposta de Preços.

2) Para fins de registro no Contrato a ser firmado entre a Finep e a CONTRATADA, será utilizado o VALOR GLOBAL da Proposta de Preços, correspondente ao somatório dos itens 1 até 19.

Entretanto, na página Página51 do ANEXO II – MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS há sobre o mesmo assunto, as seguintes observações:

1) Para fins de cálculo da Nota Final da Licitante, será utilizado o VALOR TOTAL

de sua Proposta de Preços, correspondente ao somatório dos itens 1 até 16 acima informados.

2) Para fins de registro no Contrato a ser firmado entre a FINEP e a

CONTRATADA, será utilizado o VALOR GLOBAL da Proposta de Preços, correspondente ao somatório dos itens 1 até 16.

Deve a licitante considerar qual redação, uma vez que as duas são divergentes?

A Pontuação do edital relativo ao item 1.1 abaixo:

1.1. A pontuação de cada atestado/certidão em relação à qualificação da empresa

LICITANTE será calculada de acordo com as tabelas de pontuação abaixo:

Se a nota máxima é 40 pontos quanto a Extensão de área relativa aos

Projetos Básicos e Executivos de Arquitetura, e a licitante apresentar, por exemplo, 4 atestados em que comprova-se, acima de 1000 m² de extensão, a somatória sendo igual a 36, só há possibilidade da licitante alcançar a pontuação máxima, acrescentando mais um atestado e ultrapassando a pontuação de 40?

Sem mais, são os termos do esclarecimento.
...”
Resposta:
1) Deve-se considerar que o valor global da proposta de preços e do contrato será o somatório dos itens 1 a 16.

2) Não há a possibilidade de uma licitante obter mais de 40 pontos no Critério I para pontuação da empresa. Caso o somatório verificado seja maior que 40, considerar-se-á o total apenas de 40 pontos.

Atenciosamente,
Comissão de licitação
14/03/2016
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